CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yactei (07.08.2025)

G420-2HCE

Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L
1 | HST190F-021000 ['onoBka UunuHapa 1 GB89988-M8-35 Wnunbka rmywwutens M8x35 2
2 | 120420011-0001 BonT Kpenn. KpbILWKK KnanaHos 1 F7RTC Ceeva 3axuraHus 1
3 | 120220009-0001 KpeblLLka knanaHoB 1 HST190F-020001 lMpokrnagka ronosku LunuHapa 1
4 | HST188F-020002 [MpoKnaaka KpbILKK KnanaHoB 1 ] 10 | HST188F-020003 Wrndt 12x20 2
5 | 578910080BX BonT kpennenus 6L, M10x80 4 1 11 | HST188F-010003 Wnmnbka M6-M8x134 2
6 | 6500CX-020004 LUnaHr canyHa 1
]
©—10
9
A
5
AN
Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L
1 | 190FE-031000 Kaptep 1] 6 | 04035303008 MogwwnHuk 6202 1
2 | HST188F-030006 | 3arnywka npoxogHas pesnHosass | 1 || 7 | HST188F-070009 [Llainba 8x18x1 1
3 | 188F-032000 CanbHuk 35x52x7 1] 8 | HST188F-070011 WnanHT 1
4 | GFB02007 LWaiba 12x20 ynnoTHUTENbHas 2 [ 9 | HST188F-070005 Ban pbivara perynsatopa 060poToB 1
5 | 578912015BX Bont M12x1,5 cnvBa macna 2 | 10 | HST188F-070013 CanbHuk 8x14x5 1

Crp. 1




CHAMP JON MnniocTprpoBaHHbIi Katanor 3anacHbix yactel (07.08.2025) G420-2HCE

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z

1 | 188F-030002 Kpbiwka kapTepa 1 6 | 188F-032000 CanbHuk 35x52x7 1
2 | HST188F-035000 LLlyn ypoBHsa macna 1 7 | 168F-030004 LWTndT 8x14 ycTaHOBOYHLIN 2
3 | HST188F-072000SET | Perynsitop obopoTos 1 8 | GB276-94-6207 MopwmnHuk 6207 1
4 | HST188F-030003 lMpoKnaaka KpbILWKK KapTepa 1 9 | 04035303008 MoawwunHuk 6202 1
5 | GBT166741-8-38 Bont M8x38 7

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | DDF004 KopombIcro knanaHa, KoMnnekT 2 8 | DDF011 Cyxapb BMyCKHOrO KrnanaHa 1
2 | DDF009 Konnavok knanaHa nog kopombicno | 1 9 | HST188F-062000 | Konna4ok MacnocbeMHbIi 1
3 | DDF008 Cyxapb BbINYCKHOTO KnanaHa 1 10 | HST190F-060003 | KnanaH BnyckHoiA 1
4 | HST188F-060013 | MpyxuHa knanaxa 2 | 11 | HST188F-060002 | TonkaTenb knanaHa (LTaHra) 2
5 | DDF016 Tapenka nog npyxuHy 1 | 12 | HST188F-060001 | Tapenka Tonkatens knanaHa 2
6 | HST190F-060004 | KnanaH BbInyckHOM 1] 13 | HST188F-061000 | Pacnpeggan 1
7 | DDF003 Hanpaenstowas Tonkarenen 1




CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yactei (07.08.2025)

G420-2HCE

Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L
1 | 190F-051000 KoneHsan 1 3 | HST188F-052000 Ban 6anaHcupa 1
2 | 380620050-0001 LLnoxka cerm 4x5,5x18 1 4 | GB276-94-6207 MopwwunHuk 6207 1

Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L
1 | HST190F-040002SET Korbla nopLuHeBble, K-T 1 4 | DFF013 lNanew nopLuHs 1
2 | HST190F-040001ASSY | MopueHb 90MM, K-T 1 5 | DFM003 KonbLo cTonopHoe 2
3 | HST190F-041001ASSY | WatyH 1

Crp. 3




CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yactei (07.08.2025)

<

G420-2HCE

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | 188FE-081000 MaxoBuk 1 7 | 270950040-0001 Konnayok cBeum 3axuraHus 1
2 | HST188F-082000 MarneTo 1 8 | 168FE-036000 KaTtywka 12B 1
3 | GBT166741-6-25 Bont M6x25 2 | 9 | GBT166741-6-35 Bont M6x35 2
4 | 188F-100001 KpblnbyaTka MaxoBuka 14 10 bont 1
5 | HST188F-090001 CrakaH MaxoBWka 11 1 [epxatenb kabens 1
6 | GB/T6177.2-16-1.5 | laitka M16x1,5 1
Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L
1 | 193560004-0001 | Pyuka cTapTtepa 1 4 | 188F-101000 Koxyx maxoBuka 1
2 | 2010000113011 CrapTep py4Hoi 1 5 | GBT166741-6-12 bont M6x12 6
3 | GBT166741-6-7 Bont M6x7 3 || 6 | HST188F-100003 | [ednekrop obaysa umnuHapa 1

Crp. 4




CHAMP TON WnniocTpupoBaHHbI katanor 3anacHblx Yacten (07.08.2025)

e

\E{\\

<] S vl
N

N

G420-2HCE

Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue L | Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue L

1 | HST188F-010001 | MNpoknaaka noa TennousonsTop 1 190F-014000 KapbtopaTop 1

2 | HST188F-013000 | Tennow3sonsitop 1 188F-012000-A lMpoknaaka nog Bo3d. punbTp 1

3 | HST188F-010002 | Mpoknagka nog kapbropatop 1

1— 1
X 2

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z

1 | 6500CX-011000 | Kopnyc Bo3gywHoro cmnbtpa, k-T | 1 || 3 | GB61771-6 lanka M6 2

2 | 6500CX-011000-F | ®unbTp BO3AYLLHbINA 1

Crp. 5




CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yactei (07.08.2025)

G420-2HCE

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | GBT166741-6-12 Bont M6x12 2| 5 | HST188F-070007 lMpyxuHa Tarv peiyara per. obopot. | 1
2 | 6500CX-071000 Pblvar perynuposku 060poToB 1] 6 | HST188F-070004 Pbivar perynstopa 060poTos 1
3 | HST188F-070006 | MpyxuHa pbiyara per. 06opoToB 11 7 | 390006021BX Bont T-06pa3Hoit ronoBKoi 1
4 | HST188F-070004 Pblyar perynstopa o6opoTos 11 8 | GB61771-6 laika M6 1
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue

1 | 188FE-092000 CrapTep anekTpuyeckuit 5 | 040830500-18801-00 | Pene ctaptepa

Crp. 6




